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2a T O R N A TA D E L L ' 11 L U G L I O 1 8 64 

PRESIDENZA DEL COMMENDATORE CASSINIS, PRESIDENTE. 

SOMMARIO. Annunzio d'interpellanza del deputato Brunetti sulle società economiche del regno. = Approva-
zione, senza discussione, dell'articolo del disegno di legge per il  trattato di commercio colla Danimarca. = 
Discussione del disegno di legge per spese occorrenti a lavori straordinari marittimi — Approvazione del-
l'articolo 1° — Domande e istanze sull'articolo 2°, portante Venumerazione dei porti, dei deputati Curzio, Di 
San Donato, Salaris, Argentino, Lazzaro e, Barracco, e spiegazioni e osservazioni del ministro pei lavori pub-
blici, Menabrea, e dei deputati Colombani, Salaris, Fiutino, Antonino, Ara e Melchiorre — L'articolo è ap-
provato — Osservazioni del deputato Salaris sul 3° — Emendamento soppressivo del deputato Bertea, combat-
tuto dal ministro e dal deputato Mellana, e non appoggiato — Osservazioni del deputato Massari sul 4°, 
approvato — Aggiunta di un articolo del deputato Mellana, oppugnato dal ministro e dal deputato Fiutino 
Antonino, e rigettato. = Interpellanza del deputato De Boni circa due pesaresi carcerati — Bisposta del 
ministro di grazia e giustizia, Pisanelli. • • = Istanza del deputato Crispi sull'ordine del giorno, ammessa. — 
Approvazione, senza discussione, dell'articolo del disegno di legge per maggiori spese sul bilancio della ma-
rineria del 1864. 

La seduta è aperta alle ore 9 pomeridiane. 

AN K V K ZI O » 1 I K T E B P E L T A I I Z A D E L D E P U T A T O 

B R U N E T T I . 

P R E S I D E N T E . Essendo presente il ministro d'agri-
coltura e commercio, annuncio ad esso ed alla Camera 
che il deputato Brunetti intenderebbe chiedergli schia-
rimenti in ordine alle società economiche del regno. 

Pregherei l'onorevole ministro di dichiarare se e 
quando intenda rispondere a questa interpellanza del-
l'onorevole Brunetti. 

M AN N A, ministro per Vagricoltura, industria e com-
mercio. Io sarei disposto anche domani, se crede la 
Camera. 

P R E S I D E N T E . Nella seduta serale, perchè le inter-
pellanze si pongono all'ordine solamente delle sedute 
serali. Potrebbe dunque essere o mercoledì o ve-
nerdì sera. 

M AN N A, ministro per l'agricoltura, industria e com-
mercio. Mercoledì sera. 

P R E S I D E N T E . Sarà dunque fissata a mercoledì sera. 

V O TA ZI O N E D E I . P R O G E T T O D I E E G G E 

P E L T R A T T A T O D I COM M E R CI O CO L E A D A N I M A R CA . 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca la discussione 
del progetto di legge per il trattato di commercio e di 
navigazione colla Danimarca. 

La discussione generale è aperta. 
Niuno domandando la parola si passa all'articolo 

unico : 
« I l Governo del Re è autorizzato a dare piena ed in-

tiera esecuzione al trattato di navigazione e commercio 
tra l'Itali a e la Danimarca, firmato in Torino il 
1° maggio 1864. » 

Se niuno domanda la parola, lo metto ai voti. 
(E approvato.) 

D I S CU S S I O N E D E E P R O G E T T O D I E E G G E P E R O P E R E 

O CCO R R E N TI A E A V O R I M A R I T T I M I . 

P R E S I D E N T E . Viene ora il progetto di legge per 
lavori straordinari marittimi. — Spesa sui bilanci 
1864-1865. 


